



## Održan radni sastanak koordinatora za međunarodnu suradnju fakulteta i akademija Sveučilišta u Zagrebu

U organizaciji Središnjega sveučilišnoga ureda za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu u četvrtak 12. prosinca 2024. održan je radni sastanak koordinatora za međunarodnu suradnju fakulteta i akademija Sveučilišta u Zagrebu u prostorijama Rektorata u zgradi SEECEL-a na Kajzerici, Ulica Radoslava Cimermana 88.

Sastanak je otvorio i prisutne pozdravio prorektor za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju prof. dr. sc. Jurica Pavičić. Djelatnici Središnjega sveučilišnoga ureda za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju dali su pregled stanja provedbe aktivnosti koje vodi Središnji sveučilišni ured s naglaskom na provedbu i izazove provedbe Erasmus+ projekata mobilnosti KA131 i KA171. Najavljen je i raspis natječaja za novu Erasmus+ aktivnost - kratke mobilnosti doktorskih studenata.

Koordinatori s Muzičke akademije, Fakulteta organizacije i informatike te Akademije dramske umjetnosti izložili su primjere dobre prakse provedbe raznih Erasmus+ aktivnosti - od sudjelovanja u kombiniranim intenzivnim programima (*blended intensive programmes - BIP*) preko zajedničkih infodana za studente u organizaciji triju akademija Sveučilišta u Zagrebu do provođenja Erasmus+ projekta na temu jačanja institucijskog ekosustava za stratešku, strukturiranu i održivu suradnju visokoobrazovnih institucija u području mobilnosti studenata. Nakon prezentacija održana je i konstruktivna rasprava o tekućim izazovima s kojima se susreću fakultetski koordinatori, ali i Središnji sveučilišni ured.

Redoviti sastanak Središnjega sveučilišnoga ureda za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu s predstavnicima 31 fakulteta i 3 akademije održava se u cilju unapređenja postojeće međunarodne suradnje i što uspješnije provedbe različitih programa međunarodne mobilnosti studenata i osoblja Sveučilišta u Zagrebu, među kojima je i najveći i među krajnjim korisnicima najtraženiji Erasmus+ program za mobilnost unutar i izvan Europske unije.

S obzirom na to da programe mobilnosti provodi Središnji sveučilišni ured od posebne je važnosti dobra koordinacija s fakultetima i akademijama Sveučilišta u Zagrebu te kvalitetna suradnja svih dionika.

Središnji sveučilišni ured za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu trenutno provodi Erasmus+ programe mobilnosti u ukupnom iznosu od gotovo 14 milijuna eura za otprilike 4275 mobilnosti studenata te nastavnog i nenastavnog osoblja. U sljedećim mjesecima 2025. godine, Središnji sveučilišni ured planira napisati

projektne prijedloge i prijaviti nove Erasmus+ projekte mobilnosti na centralni natječaj Europske komisije.

Podsjećamo da je Erasmus+ program Europske unije kojim se podupiru obrazovanje, osposobljavanje, mladi i sport u Europi. Njegov proračun iznosi oko 26,2 milijarde eura za razdoblje 2021. – 2027. te je usmjeren na socijalnu uključenost, zelenu i digitalnu tranziciju te promicanje sudjelovanja mladih u demokratskom životu. Erasmus+ program nudi mogućnosti za mobilnost i suradnju u visokom obrazovanju, strukovnom obrazovanju i osposobljavanju, školskom obrazovanju (uključujući rani i predškolski odgoj i obrazovanje), obrazovanju odraslih te za mlade i za sport. Više o Erasmus+ programu možete doznati na ovoj [poveznici](#).

